

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. december 2-án a Városháza tanácskozótermében megtartott közmeghallgatásáról

Jelen voltak:

Janiczak Dávid, Angyal Béla, Bárdosné Dulai Nikolett, Csák Árpád, Csutor László, Dr. Csuzda Gábor, Farkas Péter Barnabás, Garami György Károly, Kellóné Mezőtúri Márta, Kiss Sándor, Váradi József, Zsuponyó Anett

Távol voltak:

Fidrus Péter, Obbágy Csaba, Dr. Vámos Henrietta

Jelen voltak továbbá:

Dr. Almási Csaba	jegyző
Dr. Sztronga Eszter	aljegyző
Szabóné Nagy Zsuzsanna	PH Pénzügyi és Gazdasági Osztály vezetője
Kriston György	PH Településfejlesztési Osztály vezetője
Mihali Zsuzsanna	PH Hatósági és Szociális Osztály vezetője
Kristonné Sipos Ágnes	PH Üzemeltetési és Informatikai Osztály vezetője
Kovács György	PH Településfejlesztési Osztály osztályvezető-helyettese
Dudásné Balázs Zita	PH humánpolitikai vezető
Talján Róbert	Ózd Városi Rendészet vezetője
Kovács Imre	Ózd Városi Rendészet vezető-helyettese
Bukovinszky Zsolt	Ózdi Művelődési és Kommunikációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője
Molnár Gábor	Ózdi Városüzemeltető Intézmény igazgatója
Halász Sándor	Ózdi Távhő Kft. ügyvezető igazgatója
Dr. Tóth Andrea	Ózdinvest Kft. ügyvezetője
Nagy-Mengyi Péter	Ózdi Sport- és Élményközpont Nonprofit Kft. ügyvezetője
Török-Búzás Péter	Ózdi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi és Határrendészeti Osztály r. alezredes
Berki Lajos	roma referens
Bede Bettina	jegyzőkönyvvezető

- . . . -

Janiczak Dávid levezető elnök köszöntötte a megjelenteket és tájékoztatott arról, hogy az Mötv. szerint évente egy alkalommal kötelező a Képviselő-testületnek közmeghallgatást tartani, amelyre 2022. november 25. 8.00 órától, 2022. december 1. 16.00 óráig lehetett jelentkezni. A megjelölt időszakon belül egy személy jelentkezett, Mihály Tibor - Ózd, Árpád vezér út 17. szám alatti lakos, aki 10 percen belül mondhatja el felvetéseit, a téma megjelölése általános várospolitikai ügyek.

Mihály Tibor véleményét fejtette ki a kerékpárúttal kapcsolatban: helyel-közzel jól sikerült, azonban több helyen olyan tócsák állnak, hogy aki gyalogosan közlekedik, nem tudja átlépni. A vonalvezetést meg lehetett volna úgy oldani, hogy a Házszerépítők Boltjával szemben, nem azon a balesetveszélyes helyen, ahol autók és gyalogosok is közlekednek, hanem egy új nyomvonalat kijelölni ott a fűves területen. Hozzátette, nem érti, hogy a piacnál a kerékpárút elé miért terítették le a zúzott dolomitot vagy murvát, felvetésére legalább néhány lyukat betömítettek. Elmondta a zöldmezős ipari parkkal kapcsolatban, hogy a vállalkozó egy tisztasági összegért vállalta a beruházást, a probléma az, hogy nem mennek oda vállalkozók, ha nincs feltöltve az az ipari parkos

terület. Megjegyezte, nagyon jó lett az új piac, azt azonban nehezményezi, hogy nem lett egy színre lefestve az a szürkeség. Korábban már jelezte, hogy olyan ökolnyi salakok vannak a piacon, hogy még egészséges járású ember is felbukik benne, több év nem volt elegendő ahhoz, hogy ezeket a salakokat eltávolítsák. A napenergiával kapcsolatban az volt a kérdése, hogy milyen stádiumban van a jogi út, illetve amikor az lezárul, lesz e felelősségre vonás. Véleménye szerint el kellene takarítani onnan, hogy ne rontsa a környezetet, itt tervezési, kivitelezési hiba történt. Továbbá arra volt kíváncsi, hogy milyen munkát végez még ott egyáltalán egy villamosmérnök, aki ott ténykedik. A Lehel vezér úti felújítással kapcsolatban elmondta, hogy nem az utat kellett volna megcsinálni, hanem a járdákat, hiszen ott jó volt az út, a járdán azonban nem lehet közlekedni. Megkérte Angyal Béla képviselőt, hogy takarítsa el azokat a hulladékokat, amiket ott hagytak a munkások, mert nem lehet tőlük biztonságosan közlekedni. A fák gallyazása, kivágása kapcsán ismertette, hogy éppen a lakókörnyezetében történt egy olyan gallyazás, ami nyáron jelentős tényező volt, árnyékot adott az épületekre. Felháborítónak tartja, hogy azért kellett levágni az ágait, mert néhány autósna ráment a levél az autójára. Kérte polgármester urat, hogy végezzék el a vizsgálatot, hiszen az a fa nem akadályozott senkit, azt a néhány falevelet pedig söpörjék le az emberek az autóikról. Hozzátette, ez nem csak erre érvényes, hanem a jövőben minden fakivágásra, fagallyazásra, és azt is rendelje el polgármester úr, hogy ha 5 cm-től nagyobb gallyat vágnak le, akkor sebkezelő anyaggal vagy fémmentes festékkel fessék le. Közölte, azt is nehezményezi, hogy a Bolyki főút térségében, ha az Ózdi Távhő Kft. végzett a feltűrésokkal, utána újra feltűrja a Telekom, nem egyeztetnek a területi képviselővel. Nem érti, miért kell kétszer feltűrni, hiszen egy menetben is el lehetett volna intézni. Kiemelte, nem is állítják helyre a környezetet, könnyen fel lehet ott is bukni, ha ott valaki elesik, az önkormányzat lesz a bűnös.

Janiczak Dávid levezető elnök megköszönte Mihály Tibor felszólalását, elmondta, kérdéseire 15 napon belül írásban válaszolni fognak, tanácsait megfogadják. Megköszönte a képviselőknek és a meghívott vendégeknek a részvételt, további kérdés, észrevétel hiányában az ülést bezárta.



Dr. Almási Csaba
jegyző

K. m. f.



Janiczak Dávid
polgármester